A¢ Buunbovpue:

"4l EAéyioto Kowd NoAAamAdoto (E.K.M.) Vo A
TIEPLOOOTEPWV AAYEBPLKWV TTOPUCTACEWYV, TIOU
EXouv avaAuBel o€ yIVOUEVO TIPWTWV TTAPAYOVIWY,
OVOMALETAL TO YLVOLEVO TWV KOLVWV KOl LN KOWVWV
TIOPAYOVIWVY TOUC, UE eKOETN KaBevog to
UEYOAUTEPO aro Toug eKBETEC TOU.

G M TIg akéPaLeG aAyeBPLKEG TTOPAOTACELG e BETIKOUG
OKEPOLOUCG OUVTEAECTEC, WG APLOUNTLKO TTApAyOovVTA TOU
EKM, Ba Bewpoupe to EKM Twv aplOpunTikwy mapayoviwyv
TWV MAPOOTACEWV.

"4l Méyiotoc Kowadc Atapétne (M.K.A.) 8vo A
TIEPLOOOTEPWV AAYEBPLKWV TTOPACTATEWV, TIOU
€XOUV avaAuBel o€ YLVOUEVO TIPWTWV TTOPOYOVIWVY,
OVOMAZETAL TO YIVOLEVO TWV KOWVWV TIOPOYOVIWY
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TOUC, UE eKOETN KOOEVOC TO ULKPOTEPO OTTO TOUC

eKOETEC TOU.

O Mo TIC aKEPOLEG AAYEBPLKEC TIOPAOTACELC e BETIKOUG
OKEPOLOUG OUVTEAECTEC, WG APLOUNTLKO TTapAyovTa TOU
MKA, Ba Bewpol e to MKA Twv aplOpnTKWwy Tapayoviwy

TWV MAPOOTACEWV.

E¢oppoymn:

Na Bpeite to EKM kat to MKA Twv mopaoTAcEWV:

a. 12x3y?w?, 5x%yw3, 6x%y3w*

B. x3—x2%, (x?—-x)(x*>—-1), x3—2x%+x

AVom:
a. Elvaw EKI1(5,6,12) = 60. Apa TOL LOVWVULLOL £XOUV
EKIT = 60x3y3w*
Elvaw MKA(5,6,12) = 1. Apol TQL LOVWVU RO EXOUV
MKA = x*yw?
B. MpwTta MAPAYOVTIOTIOLOULE:
o x3—x2=x%(x-1)
o (x2—x)x*-1D=x(x—-Dx-DHx+1)=
=x(x—1)2%(x+1)
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® x3—2x2+x=x(x?-2x+1) =x(x —1)?
Apa  EKIT = x?(x — 1)%(x + 1)

MKA = x(x — 1)

TTo(po('cv'zpnmq: To EKIM xpnoLuomoleital mpwTloTwg oTnV

HLETATPOTIH TWV KAAOUATWY CE OUWVU QL.
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